



定做一颗全智贤痣

文 / 本报记者 褚睿雅

潮流真是说不准的一个东西,三十年河东,三十年河西。早几年,MM们都为追求一张光洁、白净的脸庞而拼命努力,脸上的痣统统去掉,甚至还拿着放大镜在脸上仔细搜索,一有黑点点,马上就去掉。而现在,MM们又调转马头了,要求在关键部位点上一颗痣,让自己看起来美得更加有灵气。于是乎,“添颗美人痣”在杭州流行起来。

因为韩国女星,MM们开始添痣

为什么现在会流行添痣?这还得从韩国的女星们说起,这两年出境率比较高的韩国明星,比如韩佳人、全智贤、李恩珠、蔡妍、高素荣等,脸上都有痣,而且很多都是长在鼻子上。这些艺人对自己脸上的痣毫不避讳,没有用粉遮住,也没有通过整容术去掉,反而是大大方方地露着。

这可引起追星族们的热捧了,“鼻子上有颗痣挺好看的”。于是,在韩国,刮起了一阵添痣风。去添痣的MM很多都希望通过添痣来为自己平凡的脸增添一些靓丽,甚至有不少人还拿着明星的照片,指名要点全智贤痣。

如今,这股添痣风又刮到了杭州。

林小姐23岁,非常喜欢韩国明星韩佳人,她演的片子基本上每部都看过,有的甚至还看了好几遍。或许是片子看多了的缘故,林小姐穿衣服,说话的方式,都有了几分韩佳人的架势。问她为什么喜欢韩佳人,她也说不出什么原因来,反正就觉得她挺美的,眼睛美、鼻子美,就连鼻子上那颗显眼的痣看起来也非常美丽。

对于韩佳人鼻子上的这颗痣,林小姐还挺心动的。她有个自称懂相术的朋友说:“韩佳人会走红,和鼻子上的痣是有关系的,因为从相学上来说,鼻子上的痣是增加一个人的富贵运。”迷信的林小姐也想去弄那么一颗痣,不光光是增加点富贵运,也希望能和偶像有共同之处。她没有勇气也不可能把自己整容成韩佳人的样子,但在鼻子上点一颗痣倒还是挺容易做到的。

这个念头,林小姐去年就有了,甚至还特地跑去整形医院打听是不是可以添痣,当时医院说不行,只能去痣,她还郁闷了很久。后来,听说韩国流行添痣,在韩国的医院“添痣”所需的费用为10万韩元左右(折合人民币500元),但是在美容院做只需2万至5万韩元即可(折合人民币100至250元),“制作”痣的过程仅需5至10分钟,她还打算飞去韩国添痣,顺便来个韩国游。不过,最终因为时间关系没有去成。

最近,她知道杭州一些整形医院以及美容院也能做了,挺开心的,打算过几天就去为自己添一颗“韩佳人痣”。

在鼻子上添痣的人多起来了

在采访中,记者了解到杭州添痣的MM还真不少,想法都和林小姐差不多,让自己看起来更美丽,同时也希望通过在关键部位加颗痣而增加点好运,而这个关键部位就是鼻子。很多人都要求在鼻子上添痣,因为民间的确流传着鼻子有痣可带来富贵的说法。当然,也有MM要求在唇边、眉心添痣的。

据添痣的美容师介绍,杭州MM最喜欢的还是全智贤痣,因为大部分添痣的MM都是带着全智贤的照片去的,要求不能在鼻子的正中间,稍微偏一点点的。

据了解,“人造痣”与文身、文眼线原理相似,但专家建议,要做“人造痣”最好还是到医院由合格的医师进行,不当操作可能弄巧成拙造成溃烂。

据杭州整形医院的整形美容医生介绍,杭州的添痣方法,就是类似文眉,用文绣的方法在客人所需要的地方添痣。不过,也有人是通过移植的办法来添痣的,杭州整形医院就曾经接过这么一例病人。有个老太太很信佛,要去掉一颗痣,她听说眉心有痣的人很有佛缘,就问医生能不能给她把去掉的痣移到眉心去。

不过,整形科的医生也表示,痣毕竟是个良性肿瘤,万一恶变就不好了,所以,他们是不建议用这样的方法添痣的。真想做,还是用文身的方法比较合适。

经常摩擦得到的痣最好去掉

那现在的是不是都不去痣了呢?当然不是。杭州整形医院美容科的郑群医生告诉记者,现在去痣的人也还是很多的,至少她接触的人基本上都是来去痣的。

那都是去掉哪些部位的痣呢?郑医生说,一个是裸露在外面的地方,比如脸、脖子;还有就是容易摩擦的地方,比如穿文胸时会摩擦到的地方,还有绑皮带的地方,以及手心和脚底。

为什么去这些地方的痣呢?裸露在外的地方,主要是从美观的角度去考虑,觉得有痣不好看才去掉;容易摩擦的地方,是从健康的角度去考虑的,因为从理论上来说,经常摩擦的部位有痣,这痣恶变的可能性会大一些。民间有说法“脚踏七星是皇帝命(脚底有七颗痣)”,“脚底长三颗痣不好”,其实从科学的角度来说,脚底板有痣都是不好的,因为走路会摩擦,最好都去掉。民间流传的“男人下体有痣不好”,其实也就是这个道理。

痣的种类也挺多的,有些是突出的,有些是长毛的,有些颜色深,有些颜色浅,哪些痣恶变的可能性大,必须去掉呢?郑群医生说,临床上恶变的痣还是蛮少见的,大部分的痣都不会恶变。但从理论上来说,深蓝色的、平的痣恶变的可能性会比较大一些。一颗痣原来是平的,慢慢变大问题倒还不是很大,但如果忽然破掉,边上有细细的痣出来,或者本来长毛的痣忽然掉毛了,那就需要做个详细的检查了。

那去痣需要注意些什么问题呢?只要皮肤是健康的,应该都没有问题,帮你去痣的医生会给你做详细的皮肤评估的。去痣后5-7天不要碰水,10-14天,它就自然脱痂了,这样就OK了。